


 
Denne utgaven ble kopiert hos NetPrint på Stjørdal. 
 

 
Sjekk hva vi tar hånd om. Det lønner seg! 
 
Vi leverer det meste innen grafiske tjenester og det vi ikke selv utfører ved vårt digitale kopisenter 
følger vi tett opp sammen med våre medleverandører. Tjenester her kan være  

• forretningstrykksaker  
• visittkort  
• brevpapir og konvolutter  
• brosjyrer  
• rapporter  
• kataloger  
• plakater  

Vi er behjelpelig med alt; fra oppsett og utforming til innbinding og ferdiggjøring.  
 
På kopiavdelingen utfører vi bl.a. 

• all type kopiering  
• trykking/kopiering av omslag i farger  
• fargeillustrasjoner/bilder  
• limfresing til bøker eller annen type innbinding  

Dette sikrer deg som kunde minimalt tidsbruk vedrørende dine behov for grafiske tjenester. At vi har et 
behagelig prisnivå, vet alle våre kunder allerede. 
 
Vårt totalkonsept tillater oss det meste. 

 

NetPrint Stjørdal 
 
Kjøpmannsgt. 13, 7500  Stjørdal 
E-post: netprint@norservice.no  
Salgsansvarlig: Steinar Børseth 
http://www.norservice.no/netprint 

 
Telefon: 
+47 74 80 08 18 

 
Telefaks: 
+47 74 80 56 51  
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Hei aill sammen! 
 
No e det kun tre månad sia æ  tok over som leder i ungdomslaget. Så æ trudd at 
det skul bli vanskelig å finn nå å skriv om. Når æ tænkt mæ om, så e det MY å 
snakk om! Det vektigste æ vil trekk fram e uten tvil teateroppsettinga vårres 
”Der fikk du!”. Som aktør, så kjenne æ i skrivende stund at nervan e satt i sveng. 
Premieren nærme sæ med stormskritt, 17. mai. Samtidig føle æ mæ å ganske 
trygg. Både som aktør og som arrangør tror jeg dette blir en suksess. For vi har 
en meget dyktig gjeng som arbeide med å gjør herre oppsettinga mulig. Så æ  
kaste utfordringa over te dåkk lesere. Kom på Elvatun, å gjør herre ikke bare te 
en suksess, men en braksuksess. Kom  å sjå en farse som garantert vil strekk 
lattermusklan te det ytterste. Æ glede mæ te premieren og resten av 
forestillingan. Håpe alle gjør det.  
Ellers vil æ ta med at aktiviteten i laget vil hold sæ opp utover året. Så langt har 
det jo dreid sæ om teater. Teateret har tatt veldig my tid, men vi e kjempeglad 
for å få i gang det igjen, å litt stolt! Styret ska snart avhold en planleggingskveld 
der slagplan for høsten legges. Vil å takk redaksjon for at dem har fått te ett mai 
nummer igjen, supert!  
 
Glede mæ te å sjå mang mang elvraninga på Elvatun i mai. 
 
God Sommer ☺ 
 
Hælsing 
 
Ole Petter ;) 
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PROGRAM FOR 17. MAI I ELVRAN 
 

12.00 Gudstjeneste i Elvran Kapell 

Bekransning av bauta. 

 

13.00 Barnetog fra kapellet om Elvran skole til Elvatun. 

Program Elvatun: 

Lånke Skolemusikk og Lånke Musikkforening spiller. 

Underholdning av Elvran oppvekstsenter. 

Blåhåmmårn toraderlag spiller. 

 

13:30 Salg av middag. 

Kafeteria og kiosksalg. 

Pilkast, skytebane, leker for barna. 

Alle barn som deltar i toget får 1 is. 

Loddsalg. 

 

15.00 Tale for dagen v/ Jon Arne Skjei. 

Gratis inngang. 

 

 

Vi ønsker alle en fin 17. mai.  

 

Med hilsen 17.mai komiteen. 
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Ja vi elsker 
 
 

Ja, vi elsker dette landet, 
som det stiger frem 

furet, værbitt over vannet 
med de tusen hjem; 

elsker, elsker det og tenker; 
på vår far og mor 

og den saganatt som senker 
drømme på vår jord. 

Og den saganatt som senker, 
senker drømme på vår jord.  

Dette landet Harald berget 
med sin kjemperad, 

dette landet Håkon verget 
medens Øivind kvad; 

Olav på det landet malte 
korset med sitt blod, 

fra dets høye Sverre talte 
Roma midt imot. 

Fra dets høye Sverre talte, 
talte Roma midt imot.  

Bønder sine økser brynte 
hvor en hær drog frem; 

Tordenskjold langs kysten lynte, 
så den lystes hjem. 

Kvinner selv stod opp og strede 
som de vare menn; 

andre kunne bare grete; 
men det kom igjen! 

Andre kunne bare grete; 
men det kom, det kom igjen!  

Visstnok var vi ikke mange, 
men vi strakk dog til, 

da vi prøvdes noen gange, 
og det stod på spill; 

ti vi heller landet brente, 
enn det kom til fall; 

husker bare hva som hendte 
ned på Fredrikshald! 

Husker bare hva som hendte, 
hendte ned på Fredrikshald!  

Hårde tider har vi døyet, 
ble til sist forstøtt; 

men i verste nød blåøyet 
frihet ble oss født. 

Det gav oss faderkraft å bære 
hungersnød og krig; 

det gav døden selv sin ære 
- og det gav forlik. 

Det gav døden selv sin ære 
- og det gav, det gav forlik.  

Fienden sitt våpen kastet, 
opp visiret for, 

vi med undren mot ham hastet; 
ti han var vår bror. 

Drevne frem på stand av skammen 
gikk vi søderpå. 

Nu vi står tre brødre sammen, 
og skal sådan stå. 

Nu vi står tre brødre sammen, 
og skal sådan, sådan stå.  

Norske mann i hus og hytte, 
takk din store Gud! 

Landet ville han beskytte, 
skjønt det mørkt så ut. 

Alt hva fedrene har kjempet, 
mødrene har grett, 

har den Herre stille lempet, 
så vi vant vår rett. 

Har den Herre stille lempet, 
så vi vant, vi vant vår rett.  

Ja, vi elsker dette landet, 
som det stiger frem 

furet værbitt over vannet 
med de tusen hjem. 

Og som fedres kamp har krevet 
det av nød til seir, 

også vi, når det blir krevet, 
for dets fred slår leir. 

Også vi, når det blir krevet, 
for dets fred, dets fred slår leir. 
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”Der fikk du” 
av Krister Claesson 

 
 
 

Teaterkaffe tirsdag 17.mai 
 Dørene åpnes kl. 18.00 
Billetter kr. 100,- / 40,- 

Det vil bli salg av kaffe og noe ”attåt” 
 
 

 
Teaterfest fredag 

20.mai 
Dørene åpnes kl. 19.00

Billetter kr. 150,- 
Det vil bli salg av 

spekemat. 
Skjenkebevilling. 

Dans til musikk av 
”Unicorns” 

 
Teaterfest lørdag 

 21.mai 
Dørene åpnes kl. 19.00

Billetter kr. 150,- 
Det vil bli salg av 

spekemat. 
Skjenkebevilling. 

Dans til musikk av 
”Unicorns” 

 
     

Salg av billetter på Prix Hell mandag 9.mai fra 17.00 19.00. 
 

Spesielt inviterte lag og foreninger kan ta kontakt med: 
 Inger Klevan (957 43 857) eller Dina Elverum Aune (928 00 154) 
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Der fikk du! 
 
av Krister Claesson, oversatt av Bjørn Asle Tollan. 
Handlingen foregår på tunet hjemme hos brødrene Stein og Jonny Bengtsson. 
Stein er nettopp sluppet ut av fengselet og har allerede ”nye forretninger” på 
gang. 
 
Jonny har leid ut hønsehuset for å spe på økonomien. I stykket blir 
forretningsforbindelser og sommergjester forvekslet… forviklinger? 
Naboene, en forvirret mor og hennes ”innpåslitne” sønn, gjør heller ikke livet 
lettere for de to brødrene. Hvordan skal de løse alle flokene? 
 
Svarene får du på Elvatun! 
Teatergruppa har lagt ned er kjempestort arbeid i hele vår, og jammen fortjener 
de et like kjempestort publikum. Bare øvelsene har krevd nærmere 100 
dugnadstimer av hver enkelt skuespiller. Kvelder og helger har vært prioritert til 
pugging og øving. I tillegg er helt nye kulisser bygd, rekvisitter er anskaffet og 
kostymer tilpasset hver enkelt. Folk har stått på, dugnadsånden lever! Nå har du 
sjansen til igjen å oppleve et alle tiders teaterstykke i Ovakleiva. En god 
tradisjon holdes i hevd, takket være våre staute ungdommer! 
(Å VI TRÆNG Å FLIR LITTE ). 
 
Velkommen på Elvatun! 

Teaternemnda. 
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Småplukk fra skola.  
 
Jeg er i skrivende stund overbevist om at utbygging og rehabilitering av skolen 
starter like over sommerferien. Politiske signaler tyder på omfordeling av 
kommunale prosjektmidler og fullfinansiering av Elvran skole før rullering av 
økonomiplanen sist i oktober. Det vil si at skolen i nær framtid blir gjenstand for 
ei omattende utbygging og rehabilitering. Alle flater (tak-, vegg- og gulv) i 
gammelbygget oppgraderes, det elektriske anlegget skiftes ut og planløsninga 
endres. På baksida får vi et nybygg over to plan med ca.250 m2 gulvflate totalt.  
Det gir oss fem baser (klasserom) pluss spesialrom for håndtverk og musikk / 
bibliotek.  Brukervennligheten øker med heis, toilett i begge etager og en 
garderobe stor nok til å ta unna et (stadig) økende antall elever. Når nyskolen 
står ferdig, skal den kunne romme inntil 85 elever ! 
 
Fasaden mot sør får vinduer lik de opprinnelige ; smårutede men med 
solfilter…Gir mindre solinnstråling, levelige temperaturer og bedre 
arbeidsforhold i basene. Nytt  
ventilasjonssystem bidrar også til et godt inneklima. Kort sagt ; det er store ting 
på gang og vi gleder oss ! 
 
Byggeperioden tar (min.) 6-7 måneder og vil by på utfordringer for oss alle. 
”NY” skole har vi imidlertid ventet på så lenge at vi takler det som ligger i løypa 
av småprakk. Uten å kny. Elever på 1-4.trinn vil bruke gymsalen og det gamle 
SFO-rommet i barnehagen. De eldste elevene havner trolig på Elvatun.  
 
Flyttesjauen starter uka før skoleslutt og vi fortsetter dagene før skolestart i høst.     
I mellomtida går livet sin vante gang her på skolen. Det våres og det kribler litt i 
alle og enhver. Skoleuka er typisk mai ; fylt av merkedager, markeringer og 
mindre fokus på bydeformen av verbet å pugge. Ønsker dere alle en god 
forsommer.  
 
Hilsen fra oss på skolen.  
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Her kommer noen ord fra skolefritidsordningen 
 
SFO er en forkortelse for Skole Fritids Ordning, noe som skal foregå etter skoletid, 
men som ikke sier noe om hva. For oss som til daglig jobber i denne ordningen, er det 
mer meningsfylt å gi forkortelsen en annen betydning. For oss står disse tre bokstavene 
for Sosialigering, Frihet og Omsorg. SFO er av en kjent Stjørdals politiker 
karrakterisert som; "barnepass uten pedagogisk innhold". Forsåvidt har vedkommende 
rett- det sies lite om innholdet i skolefritids-ordningene fra departementet. Det stilles 
få krav til hva barna skal tilbys etter endt arbeidsdag. 
  
Sentralt i skolefritidspedagogikken står retten til å disponere sin egen  
fritid. Barna skal selv få velge (innenfor visse rammer) hva de skal bruke tiden sin på. 
Skal man kunne velge må det være noe å velge mellom. Dette har vi ved Elvran 
Skolefritidsordning tatt på alvor. Vi har ulike aktivitetstilbud lagt til de ulike 
ukedagene; mandag er det naturklubb, tirsdag gymsalaktiviteter, onsdager  
har vi alt vi ellers har i løpet av uka, samt pizzasalg for de eldste på skolen og 
samarbeid med barnehagen der 5-åringene står sentralt. Torsdager er det data og 
bibliotek dag, med nyinnkjøpt play-station som er svært populært. Fredag har vi 
hobbyklubb. Da kan vi ha alt fra baking, maling, sying osv. på programmet. Barna 
melder seg selv på de ulike aktivitetene. De som ikke ønsker å delta gjør ganske enkelt 
noe annet. 
 
I år har vi innført noe vi kaller " frivilling foring" på SFO. Det går kort fortalt ut på at 
barna velger selv når de vil spise etter endt skoledag. Noen setter kursen mot 
fotballbanen etter siste time, andre trenger mere ro og setter seg stille i dukkekroken 
med matpakka si. Dette gjør at vi voksne har fått bedre tid til hvert enkelt barn. Tid til 
å prate om det de måtte ha på hjertet, tid til kos, tid til lek. 
 
Elvran skolefritidsordning er en liten ordning. 23 barn og 4 voksne har vært knyttet til 
ordningen dette skoleåret. Det skaper trygghet. Barna kjenner hverandre, de kjenner 
oss og vi kjenner dem. Vi får et nært forhold til foreldrene gjennom den daglige 
kontakten. På SFO har vi alltid kaffe, og det er gøy at så mange foreldre/ foresatte tar 
seg så god tid ved henting av barna sine som de gjør. Det setter både vi og barna stor 
pris på. 
 
Neste skoleår vil by på en del utfordringer også for skolefritidsordningen. Hvor vi skal 
ha base er i skrivende stund ennå ikke avklart. Det som er klart er imidlertid at 
ordningen vil bestå. Totalt 21 barn er hittil påmeldt. Det lover godt for den videre 
driften. 
 
Håper dette har gitt et lite innblikk i hva SFO er. Så får vi bare håpe at våre  
brukere er enig i at det vi tilbyr er mer enn "barnepass uten pedagogisk innhold". Det 
er aldri for sent å melde seg på skolefritidsordningen. Velkommen skal dere være! 
 
På vegne av alle ansatte i SFO; 
Eli Storsand Hofstad- daglig leder 
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SFO AVIS 
REDAKTØR: MALI 
FOTOGRAF: MALI                                                                                 
 
 
Lag et intervju med en av de som går på sfo.  
Navn: Martin 
Alder: 7 År 
Gått lenge på sfo? 2 År 
Trives? Ja 
Artigst? Gå i gymsalen 
Kjedeligst? Rydd 
Best musikk? Vet ikke 
Best mat? taco 
Hva ville du brukt 
en million kroner til? Sett dem i banken. 
 
 
Litt om de som jobber på sfo 
 
Grete er en veldig snill person  
og som tegner veldig fint å rydder 
etter oss. 
 
 
:Eli er mye ut sammen med ungene 
 på sfo og er veeeeeeeldig snill. 
 

  Grete og Eli gjør ingenting på tur til 
       gapahuken for alle barna er så snille på sfo 

 
Wenche er veldig snill mot 
ungene på sfo og leser for dem,  
leker med dem og synger for dem. 
 
 
Wenche her med rumpa i været ! 
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Fortell om pizzasalget på sfo på onsdager; Hvem selger. Hvor mye 
selger dere. Hva skal dere bruke pengene til? Ann.c, siri-kirsti,håkon, 
petter elisabett.a. selger .9 pizzaer selte de. 
Pengene som kom inn på pizzasalget ble brukt til en tur til Trøndelag 
Teater for å se forestillingen Ronja Røverdatter.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Her er hele gjengen som dro til Trondheim 
 
 
Intervju  
Navn: Ann charlotte 
Alder: 9 år 
Best musikk: drago statin tei av: ozone  
Trives: nei 
Gått lenge på sfo:1 år 
Artikst: spill på pc  
Kjedelikst: å være ute 
Best mat: kjøtt kak i brun saus m pottet 
Hva synes du vi skal bruke pengene som dere kjener i pizza salge: dra 
til pir badet. 
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Interviu med Tove selnes 
 
Navn tove sollihaug selnes 
 
Mamma til petter og jørgen 
Ka syns du om sfo: fint og att all ungene trives 
 
Ka syns du e bæst me sfo: att ungene har en plass å 
dra til etter skoletid når foreldrene ikke er hjemme 
 
Ka e ikke bra med sfo: att ungene ikke vill vere 
med hjem men det er jo bra att dem trives da 
 
Like du kaffe :nei 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Her er Petter en vinterdag. Sjelden å se han ligge stille (Han har ikke 
slått seg, tar bare en liten pause..) 
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Redaktøren intervjuer seg selv: 
Navn: mali Myren 
Jeg har det veldig bra på sfo. Vi gjør mye gøy  
men kjeder meg av og til. Jeg  
trives godt på hobby gruppene for da lager vi mat og mat laging liker 
jeg veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeldig goooooodt på alle måter.hi-hi-hi.      
Min drømmme sfoer. Stoooooooor lyse-grønn turkis masssse og gjøre 
og vi får ri på drømme hester gjøre alt vi vill for x:dra til byen til pir 
badet shoppe vi får masssssssse penger ifra sfo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mali, Siri Kirsti, Ann Magritt og Elisabeth Alette deltar på 
hobbyklubb og baker kanelsnurrer. 
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interviu 
 
Navn: Rachel.m. 
Alder:8 år 
Best mat: spaghetti  og taco 
Trives: ja 
Artigst: tegn 
Kjedeligst: tur 
Hvordan var det på gapahuk turen: ganske bra 
Hva så du: fugl 
Hva fant du: kongle 
Hva gjorde du: hoppet over bekken 
 
 
 
 
  
 
 

. 
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ELVRAN BARNEHAGE 
 
Mai er allerede godt i gang og sommeren er straks over oss for fullt. 
Gjennom vinteren har vi benyttet naturen rundt barnehagen flittig. Det å gi ungene 
positive opplevelser i utelek og friluftsliv er grunnleggende i vår barnhagehverdag. 
 
Barnehagen jobber også med mange andre viktige oppgaver som å formidle 
grunnleggende verdier som ”fellesskap”, ”omsorg” og” ”medansvar”.  
I den forbindelsen kan det være på sin plass å minne om oppvekstsenterets visjon, som 
ble nedfelt allerede i 1998:  
”Elvran oppvekstsenter skal være bygdas ”drivhus” der vi i fellesskap skal 
”vokse” inn i fremtiden. Oppvekstsenteret skal gi alle muligheter for vekst 
gjennom nærkontakt, vennskap og en tro på fremtiden”! 
 
April har vist seg fra sin beste side og både barn og voksne har gledet seg stort i 
finværet.  
Vi har vært nysgjerrige på bl.a. trekkfugler, vekselvarme dyr, maur, mus og blomster. 
 
I vår har vi videreformidlet til barna ulike tradisjonelle leker som bl.a.: ”Det fløy en 
liten blåfugl”, ”Bjørnen sover”, ”Flasketuten peker på”, Ta den ring”, ”Alle mine 
killinger”, Haien kommer” m.m.. 
 
Både barn og voksne i Elvran barnehage sender hermed de beste hilsninger til alle 
Fremskritt-lesere!!! ☺ 
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Tegninger fra barnehagen 
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Elvran Idrettslag – sommeraktiviteter 
 

FAMILIEDAG MED GRILLING OG 
FISKEKONKURRANSE! 

 
Søndag 12. Juni arrangerer Elvran Idrettslag Familiedag 
ved Bergtjønna i Ytteråsen. Det er gangsti nesten helt bort 
til vannet, så det skal være mulig å ta med barnevogn etc. 
 
Fiskekonkurransen varer mellom 12.00 og 14.00, påmelding 
fra kl. 11.00 Pris: kr. 20 per stang. Premiering. 
 
EIL ordner med grill, og vi selger også litt grillmat. 
Kiosksalg. 
 
MØT OPP TIL EN TRIVELIG SØNDAG (vi bestiller fint vær...) 
 
 

FOTBALLTURNERING 
 
Fotballturneringa i år vil bli søndag 28. august. Sett av 
dagen allerede nå!    

 
 
 

 
DANSEKURS? 

 
Vinterens Linedance kurs ble en suksess med 24 deltagere, 
og det er kommet ønske om nye kurs. Vi har planer om 
gammeldanskurs til høsten, er det noen som kunne tenke 
seg å være kursledere?? Si i fra til Jørn Atle Hegge! ☺ 
 
 

Styret i E.I.L. 

18



Informasjon fra Lånke menighetsråd. 
 
 
17. mai er det gudstjeneste i Elvran kapell kl. 1200. Det blir familiegudstjeneste 
ved prostiprest Anne Cecilie Elgarøy Ringen. Velkommen! 
 
Søndag 29. mai er det konfirmasjonsgudstjeneste i Elvran kapell kl 1100. Det 
blir ved Prestevikar Snorre Moen, og konfirmantlærer Torkell Sørensen. 
 
Søndag 26. juni er den tradisjonelle blomstergudstjenesten i Lånke kirke kl 1100 
ved prostiprest Anne Cecilie Elgarøy Ringen. Da har alle med seg blomster 
enten fra skogen eller hagen, og pynter i kirka. Barna har gjerne blomsterkranser 
i håret, og kanskje en blomstret kjole/skjorte. Vi vil prise sommeren. Ette har vi 
gjort i mange år nå med god oppslutning. Dere som bor i Elvran er også hjertelig 
velkommen til å delta. Det blir servert is, saft, og kjeks på kirkebakken etterpå. 
HJERTELIG VELKOMMEN! 
 
Søndag 17. juli er en stor dag for Lånke menighet. Da blir det innsettelse av ny 
prest i Lånke. Denne gudstjenesten blir i Lånke kirke, og vi håper at også folk 
fra Elvran kan ta turen dit da. Det er prost Knut Skogrand som blir med. Den 
nye presten som er tilsatt fra 15. juli heter Per Erik Karlsson Brodal, er gift og 
har en liten baby. Det hadde vært koselig om kirka ble full denne dagen. Det blir 
også kirkekaffe etter gudstjenesten i Menighetshuset. Dette blir den tredje 
presten som heter Per (Per Walle, Per Willy Wilhelmsen, og så Per Erik Brodal). 
Vi gleder oss til å hilse på den nye prestefamilien som også flytter inn i ny 
prestebolig ved Frigården. Det blir godt at vikarperioden snart er over. 
 
Takk til alle som stilte opp på dugnaden på kirkegården. Dugnadsånden er god i 
bygdene. Kirkegården ble fin. Nå skal det også bli nytt gjerde, og det ser nå ut til 
at parkeringsplassproblemet skal løse seg snart. Det trengs virkelig 
parkeringsplass der. 
 
 
Lånke Menighetsråd   
V/ Brit Tollefsen -menigh.sekr. 
7517 Hell 
Tlf: 74 80 66 69 Faks: 74 82 11 64 
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Innformasjon fra styret i A/L Elvatun 
 
 
Nye utleiepriser som gjelder for bestilling fra 1. mai 2005.   
 
 

 

 
 
Det blir ingen viltfest i år – har ikke fått tak i noen som vil være leder for 
arrangementet. 
 
Styret har planer om å male vinduskledningene innvendig, og hvis det er noen 
som ønsker å hjelpe til er det i orden. 
Dersom det er noen som vil gjøre en innsats for huset, blir vi i styret glad for 
det. 
Ta kontakt med Kristin Elverum på telefon: 41698891 
 

 

Offentlig fest Kr. 2500 
Leie av huset en helg Kr. 2500 
Leie ukedag Kr. 1000 
Leie lillesal Kr. 350 
Leie 2. etg Kr. 350 
Leie av kjeller Kr. 350 
Vasking kommer i 
tilegg 

 

Vasking en helg Kr. 600 
Vasking ukedag Kr. 500 
Vasking enkeltrom Kr. 400 
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Blåhåmmårn Toraderlag 
 
Spællaget lever! 
 
I år er det 10 år siden Jon P. fikk ideen om å starte et toraderlag i bygda.   
Bestilling av instrument gikk til Selbu Trekkspillsenter og 8 nye toradere ankom 
Ovakleiva.  Det var en opptimistisk gjeng som gikk i gang med øvinger. Enkle 
slåtter var vanskelig nok i starten, men etterhvert ble repertoaret utvidet. Vi er 
nokså priviligert ettersom vi har egen komponist i laget.  Jon P. har mellom 25 og 
35 slåtter på samvittigheten (han vet ikke helt selv... slik er det med store 
komponister...)  I tillegg spiller vi litt av Heringstad, komponisten fra Meråker. 
Ellers bruker vi melodier vi hører og som vi liker, fra alle deler av landet.  
  
Stort sett er vi de samme som er med nå som da vi startet, og vi ser fram til  
øvingskveldene på Elvatun. 
 
Enkelte spilleoppdrag har vi også, noe vi setter stor pris på.  Det at folk vil høre på 
gjør at vi motiveres til videre jobbing med musikken.  I år har vi fast spilling hver 
måned på Meråker Kurbad, og der danser de!!  Enkelte har faktisk kastet krykkene 
og blitt med i dansen.  Da er det moro å spille! I mars var vi invitert til Klæbu 
Toraderlag for å spille på Onsdagsdansen. 
 
En gang i mnd. arrangerer de Onsdagsdans for bygdefolket, og mange kommer for 
å danse. Dette kunne kanskje også være noe for Ovakleivingene? Om ikke alle vil 
danse så er det en fin anledning til å møte naboer og drikke kaffe. Ikke bruker vi 
høytalere heller, så det går ann å prate! Vi vil gjerne høre hva dere mener og 
ønsker, - kanskje kan vi klare å få til et "treffsted" en gang i mnd?  
  
Da vil vi ønske alle sambygdinger en riktig god 17.mai. 
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ELVRAN SAG & HØVLERI 
 
Firmaet ble opprettet av Leif Elverum og var fra begynnelsen av et firma som 
drev med saging og salg av materialer. Fra 1973 startet Leif opp med produksjon 
av hytter og garasjer. Sønnen Tor Helge Elverum tok over firmaet fra 1989, og i 
tillegg til hytte- og garasjeproduksjon, produseres også takstoler. Firmaet leverer 
hytter over hele Trøndelag og Møre, men har også levert til f.eks i Haugesund, 
Beitostølen, etc. Selbu, Tydal og Storlien er likevel tradisjonelt de mest stabile 
leveringsområdene. Fra -97 begynte leveranser av hytter med villmarkspanel og 
det er i dag nesten ingen hytter som leveres uten dette, i hvert fall ikke hytter på 
fjellet. Størrelsen på hyttene har økt, og det er nå sjelden at hytter noe særlig 
under 75 m2 blir levert. Vi produserer/monterer ca. 10-15 hytter i året. 
 
Firmaet har stabile snekkere da Håvard Skotnes og Malvin Rønning har arbeidet 
i firmaet siden henholdsvis-90 og -94. Siste tilskudd til arbeidsstokken er Reno 
Zahl som nettopp har begynt. I reduserte stillinger har vi Heidi Westum som er 
ansatt på kontor, og Kjell Skotnes og Kjell Fjørstad som er som altmuligmenn å 
betrakte. Nils Gunner Rønning er også med på endel hyttemontering. 
 

 
 
Fra venstre: Tor Helge, Reno, Håvard og Malvin. 
P.S Reno er forøvrig på utkikk etter et sted å bo i Elvran, så hvis noen har noe å 
leie ut kan de ringe Reno på mob.95943095. 
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 Besøk også vår hjemmeside 
 
 http://www.lassienthelads.com 
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Vinterutvalget E.I.L. 
 
Takker for sponsing og gavepremier gitt i forbindelse med 
Fagerlirennet 2005. Takk går til: Maskinentrepenør Erling Arnfinn Kvål, Bil- og 
Maskinhuggeriet, Elvran Sag og Høvleri, Stjørdal kommune, Heimevernets 
Utdanningssenter Værnes, Rørleggeren Sjøsiden, Duetten, Stjørdal 
Rørleggerservice og Wistex. 
 
 
Til innformasjon 
 
I følge Telenor blir det startet utbygging av bredbåndsnettet i Elvran. Etter 
planen skal dette starte 17. juni og klart til bruk tidligst 2. juli. 
 
 
Fra Johan Arnt 
 
Det foreligger nå planer om å anlegge parkeringsplass ved kirka vår. Det 
foreligger også planer om å bygge nytt driftsbygg. Så opplever vi at det er svært 
liten oppslutning om Gudstjenestene våre. 2.juledag var det 4 personer tilstede. 
Det er bortimot like få på de fleste ordinære gudstjenestene. Så vet vi at det fra 
kirkens side føres oversikt over deltagelsen. For få år siden var det oppe et 
forslag om å stenge kirka p.g.a. økonomien. Dette førte til sterke reaksjoner. For 
jeg tror de fleste i Elvran er glad i kirka si. Jeg er ikke noen stor kirkegjenger, 
men dette er heller ingen moralpreken. Men jeg synes det er riktig å minne om 
situasjonen. 
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En samtale om gamle dager med Peder Kvål 
 
Peder ble født og oppvokst i nabogården. Han begynte som dreng på Stjørdal i 
1936, og da tjente han 50 øre dagen. Det var annerledes og være ut i arbeidslivet 
på den tiden. På den første plassen han var dreng var det 12 melkekyr, og det var 
Peder og tausa som melka. Før de kunne begynne å melke måtte de fli ut av 
renna og kast skitn, klokka 7 begynte melkinga. Klokka 8 på kvelden var det 
ferdig graut, det var mye god mat. Det var 12 stk som satt ved bordet, og Peder 
var der som dreng i 2 år. 
 
I 1939, da han var 19 år gammel, dro han oppi Fersdalen for å arbeide i skogen. 
Der var det 3 meter med snø, 3 hester og 6 tømmermenn. De bodde i 12 manns 
brakke, og det kunne forekomme at fellen spekte fast. Det var 3 gråbein som var 
nærgående, og når Peder skulle sette kjøttsuppa i snøen så den skulle bli avkjølt, 
måtte han stå vakt med en stor staur så ulven ikke tok maten. 
 
Det var også 6 huggere fra Skogn, og lørdag etter middag rente de på ski hjem 
til Skogn før de på søndag kom tilbake igjen. 
 
Peder kjørte ned den største stokken noensinne, den var 3 ½ kubikk og 4 m 
kapp. De fikk den ikke på saga så den ble rulla ned og ødelagt. 
 
I 1959- 1988 arbeidet Peder i Statens Skoger med tømmerkjøring med hest. Da 
dro han på mange plasser, deriblant Meråker, Tydal, Selbu, Malvik, Lånke og 
Melhus. Peder har aldri kjørt fram så mye tømmer med traktor som han har kjørt 
fram med hest på en vinter. 
  
I 1961 fikk han tak i traktor med vinsj, og det gjorde arbeidet mye lettere.  
Peder har hatt flere hester, blant annet en bastard, en blanding av fjording og 
dølahest, og han var villig til å gjøre arbeid.  
 
I 1950 kjøpte han jord av heimgården som han dyrka opp og bygde seg hus. Ett 
år etter gifta han seg med Ingeborg, og det var hun som passet på barn og kyr 
mens Peder var borte hele uka på arbeid. 
 
I 1977 brant uthuset ned, men heldigvis hadde han nettopp kvittet seg med 
kyrne. 
 
I 1988 kjøpte Peder seg mobil sag og begynte å sage furubenker.  
 
Vi takker for praten. 
 
Redaksjonen. 
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RUSS 2005 
 
Redaksjonen fikk inn tips om en livåt gjeng delvis fra Elvran som hadde en 
meget fin russebil med bra stereoanlegg og ikke minst bærte. Vi skulle møtt 
dæm på torsdag, men vi fikk melding om at de sto på Stjørdal uten luft i alle 
hjulan på Pussywagon, så hun kunne ikke frakte dem noen steder før de hadde 
fixa litt luft!!! 
 
Fredag dukket de opp med vanngevær og full pakke, de fikk vann av oss mot at 
vi fikk prøve geværene. 
 
En som sagt livåt gjeng som vi fikk inntrykk av at hadde det ARTI!! Før de dro 
spurte vi hvor ferden bar videre, og vi fikk til svar: ” færden videre bærer dit 
pussywagon fører oss videre”!! 
 
Lykke til, og fortsætt å ha det arti!! 
 
Redaksjonen. 

 
 
Øverst fra venstre: Nina Viken Elvertrø -Elvran -rockefot’n 
 Linda Aunet -Elvran -Splitt’n 
 Vibeke Glosimots -Stjørdal -Princess 
 Eirin Klausen  -Lånke -Fotlausa 
 Ida Mette Rønning -Elvran -Romperæva 
Sittende fra venstre: Karine Varmli -Selbu -Alkodite 
 Ella Viken -Selbu -Cruella 
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UTFORDRERVITS AV JON P HOÅS 

 

Lille Per spør bestemor hvor gammel hun er. 

Bestemor: ”nei, det har jeg helt glemt”. 

Lille Per: ”du kan jo dra ned buksa di og se!”. 

Bestemor: ”nei fy, sånn må du ikke si!” 

Lille Per: ”jamen, i underbuksa mi står det 4- 6 år!” 

 

Utfordrer Lennart Elvertrø 
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«I am in the beginning of my period… » 
(Ny-utnämnd kvinnlig dansk minister) 
 
«I am a man who likes to have my balls in the air. » 
(Svensk företagare) 
 
«Thank you for the mess.» 
(Statsminister Kjell Magne Bondevik efter gudstjänsten i Brasilien) 
 
«I just want to lie down on the coach...  » 
(Sliten svensk kvinnlig fotbollspelare) 
 
«But didn´t you have pigs in your decks? » 
(Programledare Odd Grythe, till amerikansk gäst som klagade over halkiga vägar) 
 
«I thank you for giving my wife and me the clap. I thank you from the heart of my bottom. » 
(Fransk-kanadenskisk politiker till publiken efter hjärtlig applåd) 
 
«In case of emergency, the lifeguard are under the seat. » 
(Färja, Puerto Rico) 
 
En norrman satte sig in i en taxi i London. Han var utan kontanter och frågade: 
«Do you take VISA? I’m black, you see. » 
Då såg han plötsligt att chauffören var svart som natten och prövade att rätta upp intrycket: 
«You see, in Norway we call poor people black. » 
 
«We take your bags and send them in all directions. » 
(Danskt flygsällskap) 
 
«Dear friends, we are the same as before, although we have lost our pricks. » 
(Då Götabanken blev Gota Bank) 
 
«Excuse me, what is the fart limit? » 
(Svensk chaufför som blev stoppad av engelsk polis) 
 
En skandinavisk au pair i USA stod för denna: 
Fadern i huset: «Do you want to use the rest room before we drive cross the State? » 
Au pair: «No, I can do it in the car. » 
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Som utan tvekan ställer upp för dig?  
Som tröstar gråten, men även delar skratten.  

Som för din skull, aldrig skulle säga nej.  
 

Har du en vän som kan hjälpa dig tillbaka?  
Den gång du tror att, allting är förbi.  

Som vet det rätta, det riktiga och raka.  
Sitt eget liv, det struntar man i. 

 
Har du honom eller henne?  
Som kan känna så för dig. 

Ska du va lycklig och kunna leva.  
Ge tillbaka, det nån har gjort för dig.   

 
Har du en vän du kan väcka mitt i natten?  
Då är du rik, på det bästa sätt som finnas.  

Då ska du nästan kunna gå på vatten  
och vinna segrar, som ofta inte vinns. 
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Fra Framskrittsredaksjonen 
 
Vi i framskrittsredaksjonen takker for alle bidrag, som ble til denne 
utgaven. 
 
Framskritt har fått en egen e-post adresse den er operativ hele året 
igjennom (framskri@start.no), Det er laget en enkel hjemmeside 
(http://home.no.net/framskri), der ligger juleutgaven i fjor. For de som 
har stoff til Framskritt kan sende når dere har det klart. Vi mottar 
historier, bilder, reportasjer, og om annet som skjer og har skjedd i 
bygda. 
 

Vi ønsker alle en god sommer 
 

 
Foto: Pål Klevan 

og pass opp for elgen. 
 
Hilsen Framskrittsredaksjonen. 
 
Asle Jomar Sætnan, Grete Haugan, Hege Skjei og Geir Engen. 
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